
Szüleinek több mint egy hektáros hátsó udvarában elhelyezett, saját maga
által készített odúkkal hozza közelebb a természetet és a madarakat Török
János, hogy minél jobb természetfotókat készíthessen. A profi munkát az
odúk mellett les, vásznak, lámpák, műfény egérvár és vadkamera is segíti.
Igaz, ez utóbbi ideiglenesen a Fogtündért figyeli, mert János lányának,
Eszternek nemrég esett ki az első tejfoga.
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Részeredmények alapján már 6 százalék felett az RMDSZ
888 bő órája

Ijesztő pillanat a Dancing with the Stars-ban, megszólalt a
balesetről a TV2 sztárja - Fotók
RIPOST bő órája

Az egri egyetem épületében folytathatja edzéseit az
Eszterházy SC
HEOL bő órája

A balesetekről szóló hírekre kattintottak leginkább
olvasóink
SZOLJON bő órája

Újabb gyertya világít az adventi koszorún
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Pécsi Ildikó már érezte, hogy nagyon közel a halál
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Klasszikus mezőgazdasági csettegőn érkezik fotóriporter kollégánk. Török János, a szenvedélyes

természetfotós maga készítette madárodúi mellé éppen egy újabbat helyez ki. A helyszín

Sándorfalva, pontosabban szüleinek hátsó udvara, ami több mint egy hektár.

Természetes lakókörnyezet madaraknak 

Török János közel tíz éve foglalkozik természetfotózással. Egyszer azt mondta, azért szereti a

természetet, mert az már kész van, azon nincs mit alakítani, szépíteni. Tavaly, az ő szavaival,

poénból rakott ki két odút, amibe seregélyek költöztek. Ő örült az első lakóknak, a szülei kevésbé

mert a madarak rájártak a gyümölcsfáikra. A koronavírus első hulláma alatt több ideje volt

természetfotózásra, akkor kezdett el gondolkodni azon, még több madárodút készít a

madaraknak, hogy a hátsó udvarba költözzenek. – Annyira megbabonázott a megfigyeléses,

kivárásos fotózás, hogy korhadt fából odúkat kezdtem barkácsolni, hogy természetes

lakókörnyezetet teremtsek a madaraknak, amik így könnyebben fotózhatók – mondta.

Van szék és nem ázik be 

Később aztán, idén ősszel le is csapott gyorsan úgy egy köbméternyi odvas fára az ásotthalmi

Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola tanerdejében, amelyet a lelkes fiatalok

gyakorlati órájukon összedaraboltak, majd részben kivájtak. Ásotthalomról Sándorfalváig

zötykölődött a sok fa, ahol szép lassan majdnem mindből odú lett. – Tizenhat odú van most kint,

de még teszek ki. Egy lesem is van és készül egy másik, egy szalakótales – mutatta a minden luxust

nélkülöző körülbelül két négyzetméteres építményt, amelyben van szék és nem ázik be, vagyis a

célnak pont megfelel.

„Nem húzza a száját”

A fotós helyett a madarak kapják meg a luxust és a törődést. Az egérvár például azért van

megvilágítva, hogy lássák a zsákmányt a baglyok. A tipikus, kerek röpnyílású, harkály vájta

madárodúk mesterséges változatait a berepülőnyílás és az alapterület nagysága alapján „A”, „B”, „C”

és „D” típusba soroljuk. János szüleinek hátsó udvara a Röpföld nevet kapta, amit felesége, Anett

talált ki. – A szüleim mellett sokat segít a feleségem is, mert ha a családi kasszából veszel ki pénzt,

azt általában nem nézik jó szemmel.

Én ha veszek ötven méter cseréplécet, nem húzza a száját, hogy minek kell az nekem, mert látja,

hogy van eredménye.

Fogtündérre vadásznak vadkamerával 

Eredménye pedig van bőven, rendszeresen megírjuk, milyen díjakat vehet át. De most egy

különleges lényre vadásznak lányával, Eszterrel. Mivel a munka mellett nem tud állandóan kint

ülni, vadkamerákat szerelt fel, ezekkel tanulmányozza a madarak mozgását. Eszternek nemrég

esett ki az első tejfoga, ezért arra kérte édesapját, fotózzák le a Fogtündért a készülékkel. Azt is

megtudtuk, az elismerések mellett nagy haszna a madárfotózásnak, hogy Eszter már most,

ötévesen több madárfajt ismer mint János amikor elkezdett madarakat fotózni.

KERETES: 

Kevés a madárodúnak való fa

Török János természetfotós madárodúi a fotózáson túl is hasznosak. Madaraink egy része

odúköltő, azaz idősebb fák törzsében és ágaiban természetes módon képződő, vagy harkályok

vájta odúkban költ. A településeken és a mezőgazdasági területeken egyaránt jelentkező

természetvédelmi probléma, hogy az idősebb, odúképződésre, odúkészítésre alkalmas vastagságú

fák állománya alacsony, csökken vagy már teljesen el is tűnt.

NÉVJEGY:

Kollégánk 2010 óta fotózik, de az első fényképfelvételéig hosszú és kanyargós út vezetett.

Kőművesnek tanult, nyílászárók beépítésével foglalkozott, majd hét évig Hódmezővásárhelyen a

Magyar Honvédség 5. Bocskai István Lövészdandáránál dolgozott. Ekkor már fotókört vezetett a

helyi Bessenyei Ferenc Művelődési Központban, végül művelődésszervező Sándorfalván. 2014-ben

a Délmagyarországnál gyakornokoskodott, közben a Szegedi Tudományegyetem alkalmazott

fotográfus szakán végzett. Ugyanebben az évben Hódmezővásárhelyen Lucien Hervé Kamera

Klubot alapított fotóművész társával, amely indulásakor 50 fővel Magyarország egyik legnagyobb

fotósklubja volt. Fotóit Európa több országában kiállították. Tagja a Magyar Alkotóművészek

Országos Egyesülete Fotóművészeti szakának. 2016 óta a Délmagyarország fotóriportere, jelenleg

az országban három helyen tanít.
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Súlyos baleset történt Mindszent
határában – Fotók

A hét ingatlana: Luxus
álomkivitelben Szegeden, a Szent
István térnél! – Fotók

Motoros sodródott az árokba
Pusztaszernél – Fotók

Volt, aki ma nem fázott – fürdőzők
a Tiszában

Fának csapódott egy személyautó
Szegvár határában, ketten
megsérülten – Fotók

H I R D E T É S

Bajai vagy szögedi? –

A nagy

halászléháború
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Több mint 59 milliárd forint

támogatást kapnak a piacot

megcélzó innovációs projektek

Linda bekuckózott egy hatalmas kardigán alá,

de így is nagyon szexi...

Odavannak a követői Zimány
Linda legfrissebb fotójáért

Négyszáznál is több
határsértőt kaptak el a
hétvégén
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk. 
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